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Tárgy:    2020. január 25-ei Szlovák est és batyus, farsangi bál értékelése 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Előterjesztő: Szabó István Lajosné elnök 

 

 

 

 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Önkormányzatunk túl van az első kulturális rendezvényen, melyet 2020. január 25-én rendezett meg az 

oroszlányi Hamvas Béla Gimnázium dísztermében a Kossuth Lajos úton.                      

Immár 23. alkalommal került megrendezésre. 

Gondolom és a érintettek-vendégek véleménye is az volt, hogy sikeres volt az oroszlányi Szlovák est és 

farsangi, batyus bál. 

 

Jelenlétükkel megtiszteltek hazai és anyaországból érkező vendégek: 

 

Anyaországból : 

Trnovec n/ V    Mária Hrabovská nyugdíjas klub vezetője és a klub tagjai 

Kozárovce        Bystrík Ižold polgármester és felesége 

Myjava             Dusan Rybár és felesége-volt polgármester 

                       

               

Hazai vendégeink: 

-OSZÖ elnöke Hollerné Racskó Erzsébet elnökasszony 

-városunk jegyzője, dr File Beáta férjével 

-városunk képviselő-testületének tagja, Vargáné Vojnár Katalin asszony 

-Magyarországi Szlovákok Szövetségének titkára, OSZÖ alelnöke, Szabó Mónika asszony 

-Árendás Zoltánné, a KEM Szlovák Önkormányzat alelnöke, és a MSZSZ első régió vezetője 

-Izingné Pruzsina Rozália, a Tatabánya-Bánhidai Szlovák közművelődési központ vezetője 

-Kissné Török Erika Tardosi Szlovák Önkormányzat elnöke, egyben a OSZÖ képviselője a megyénből 

-Kis Imréné a FHKE tiszteletbeli elnöke 

-Fátrai Erzsébet Márta az Oroszlány Baráti körének elnöke 

 

A műsorban felléptek: 

 

-Krídlovka, oroszlányi ifjúsági fúvós zenekar Ocskai Simon vezetésével 

-Bránicka, gyerek táncegyüttes Biró Józsefné vezetésével 

-Szlovák klub tagjai akik a "Krídlovka" kísérésével megnyitották a bált egy szlovák ének (Kerá je zena zlá) és 

a lakodalmi kaláccsal kezükben -szakácsnők tánca 

 

Zenével szórakoztatta a nagyérdemű résztvevőket: 

a Pilisszántói "Mosoly" zenekar Széplaki József vezetésével, immár 20. alkalommal. 

 

Igen jó hangulatban mulattunk reggel négy óráig. Valamivel kevesebben voltunk a szokottnál. 

A résztvevők véleménye igen pozitív volt a rendezvényről. 

Ezek után nyugodtan mondhatjuk, hogy igen sikeres, színvonalas rendezvényt sikerült összeállítani. A helyi 

média (megyei napilap 24 óra, OTV -hétfői adásban) és a szlovák hetilapban Ľudové novinyban megjelent 

cikk és képek. 

OSZÖ elnöke a bevezető szövegében és köszöntésben kiemelte a tavalyi-októberi nemzetiségi választásokat, 

örült, hogy igen nagy volt a részvétel és gratulált a választottaknak és a munkájukhoz sok sikert kívánt. 

Elnökünk-Oroszlányi hozzátette, hogy nagy munka áll továbbiakban is a képviselők előtt, hogy a 

hagyományokat, örökséget és nyelvet továbbiakban is őrizzék és gyarapítsák. 

 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2020. február 14. 

 

 

 Szabó István Lajosné 



 
 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2020. (...) OSZNÖ határozata 
a 2020. január 25-ei Szlovák est és batyus, farsangi bál értékeléséről 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2020. január 25-ei Szlovák 

est és batyus, farsangi bál értékelését. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó István Lajosné elnök 
 

 

 

 

 


